



想做好生意，情商很重要，因为需要处理各种复杂的关系。

2009年，安吉富的富临房地产公司在绵阳开发了一个“卢卡美郡”小区别墅。这一年，绵阳市一位关键人物的妻子，想要购买卢卡美郡26栋1楼3号房，最后总价145万元，需要贷款40万元。

安吉富脑子反应很快，不但给了关键人物的妻子很大的优惠（按照通常开盘优惠4%为176万元，但合同实际价格按总价优惠了15%，即145万元），还让自己的富临集团借了72.5万元给这位关键人物的妻子，作为首付款的一部分，支付给富临房地产公司。

2014年11月，因为某种原因，关键人物担心事情传出，又安排妻子到富临集团补交了72.5万元购房款。

2013年，安吉富在绵阳市的物流公司想在高新区购买工业用地。今年上半年，关键人物带人到物流公司进行调研，物流公司副总经理向他反映了公司的购地需求，关键人物当场指示要配合落实。很快，物流公司在高新区飞云大道和绵阳市二环路交叉处，买到了50亩左右的土地。

这年下半年，物流公司副总经理将关键人物请到涪城区红桔林农家乐，将一盒价值8000多元的虫草和一袋子装好的20万现金，放到了他的汽车后备箱。

这位关键人物很是平易近人，跟副总经理成了朋友。2013年7月，他们约在红桔林农家乐打麻将，开打之前，副总经理将10000元现金，放到了关键人物坐的位置，以示感谢。

2014年初，他们再次在红桔林农家乐见面，副总经理将一袋子装好的30万现金，放到了关键人物的后备箱。

三次见面，副总经理总共送出了51万元，出手可谓阔绰至极。当然，这些钱都是从公司支领的。